

小报童爱心义卖报纸报名啦

报名截至8月20日,募集善款将捐给山区贫困学生

本报济南7月23日讯(记者 王若松 实习生 时庆祥) 啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家!假期的孩子们想来参加“小报童爱心义卖报纸活动”吗?想让你的劳动所得捐给贫困山区的小伙伴吗?想和他们结成对子换位体验生活吗?那就赶紧报名行动起来吧!

“小报童爱心义卖报纸活动”是由大众报业(集团)发行有限公司和齐鲁晚报读者俱乐部共同主办的大型中小学生学习社会实践活动,也是已经连续举办4年的“齐鲁雏鹰工程”的一部分。

通过孩子们义卖报纸募集善款,捐给大众报业集团派驻临沂市兰陵县南桥镇“第一书记”扶贫村石埠村、界坊村、任桥村学校生活困难的学生,给贫困小伙伴实际的帮助。

报名参加义卖的小报童需先购买报卡领取报纸,每张报卡面值10元,购买后可领取25份报纸,可以根据自己的情况来选择义卖报纸的份数。成为晚报小报童之后,孩子们到报社指定批发站领取报纸,领完后可以自由选择义卖地点进行义卖,比如说家庭所在的小区等。我们也将统一

安排时间带领孩子们到泉城公园、泉城广场等指定地点进行义卖,义卖活动结束后,主办方集中统计义卖善款,交专人负责保管。同时也欢迎社会各界企业或个人参加义卖捐助活动,所有捐助财物,将统一捐给兰陵县南桥镇的贫困学生。

报纸爱心义卖活动期间,齐鲁晚报小记者团将对孩子们的售报和捐助活动进行现场采访报道,同时晚报也将开设专门的栏目,对表现优异的小报童进行重点报道,齐鲁晚报《校园周刊》也将拿出专门的版面对先进个人进行报道,并刊发照片、个人感想。

此外,爱心义卖期间,参与活动的小报童们可以与山区的贫困学生结成帮扶对子,进行长期的一对一帮扶。结对子的同学可以相互邀请对方到自己家中生活一周,进行换位体验生活。

我们将从参加义卖活动的小报童中选出表现优异,并愿意参加结对子活动的孩子,在活动举办方及父母的陪同下到山区学校献爱心,将义卖善款转交给捐助学校,并给山区小朋友赠送学习用具、文体用具、书籍等。

活动时间:7月25日至8月20日
报名方式:1.拨打96706转2号键报名;2.微信报名,齐鲁晚报小记者团微信公众号(wanbaojizhetuan);3.QQ报名,QQ号245632304。

报名者需填写登记表,签订安全责任书,购买报卡,领取活动指南,售报卡领取地址:环山路大众日报社宿舍公交站牌绿色生活馆,时间为每天上午9:00至下午4:00。咨询电话:85196592

需要提醒的是,小报童售报过程中必须有家长陪同。

菏泽减轻参保职工门诊医疗费用负担

102种特慢病药品议价零售

本报菏泽7月23日讯(记者 张建丽 通讯员 霍保东) 记者从菏泽市医保处获悉,为了减轻特慢病参保职工门诊医疗费用负担,自7月1日起,降血压、降血糖、降血脂、扩张血管四个方面的102种特慢病药品,实行协议零售价销售,特慢病定点门诊部这些药品的价格不得高于协议零售价,这在省内是首例。

记者了解到,特慢病是指临床诊断依据明确,需要医疗费用较大,必须定期或长期治疗,但不需要住院治疗的一些特殊慢性病,比如高血压、糖尿病等疾病。据介绍,不少参保职工反映特慢病药品的价格存在虚高现象。为了减轻特慢病参保职工门诊医疗费用负担,减少医疗保险基金的支出,自7月1日起,菏泽市医保处对降血压、降血糖、降血脂、扩张血管四个方面102种特慢病药品,实行协议零售价销售。

经过价格调研,对本次纳入范围的102种协议零售价格特慢病药品,在山东省药品招标价格基础上加价10%,作为协议零售价格。为了将102种特慢病药品协议零售价落实到位,菏泽市医保处要求特慢病定点门诊部按照定点服务协议要求,积极执行特慢病药品协议零售价格,并提高备药率,保证特慢病职工的购药需求。特慢病定点门诊部对实行协议零售价格的特慢病药品名称、规格、产地、售价要在醒目位置上墙公示,并及时更新,自觉接受社会、特慢病职工及社会医疗保险经办机构监督和管理。同时,建立良性竞争机制,对愿意承担并具备特慢病门诊服务条件且执行102种特慢病药品协议零售价格的定点医疗机构,按审批程序适当增设特慢病定点门诊部。对不愿意实行协议零售价的特慢病门诊部,终止定点服务协议。

起火!消防栓竟没有水 自救!脸盆水桶齐上阵



消防执法人员检查发现楼道里所有消防栓都没有水。 本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽7月23日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 21日凌晨,家住菏泽巨野某小区的任先生的轿车莫名着火,和邻居自救时打开消防栓却发现一滴水也没有,6分钟后消防救援人员赶到,用消防车水枪将大火扑灭,任先生的轿车已被烧得面目全非。消防部门深入调查发现,该小区消防设施不合格,对小区物业公司处一万元罚款。

21日凌晨,居住在巨野县某小区的任先生刚刚躺下不久,就听到楼下有人高叫救火,他急忙跑下楼一看,浓重的黑烟正从自己放置汽车的车库内冒出,任先生一边拨打报警电话,一边急忙跑到与车库相距十几米处一楼楼道内,打开消防栓外门,连接上消防水带进行自救,但是当他一切准备就绪打开消防栓阀门时,意想不到的事情发生了:消防栓内没有水!无奈之下,任先生只能与邻居们一起用脸盆、水桶从家中接水救火,但火势已经蔓延开来无法控制。6分钟后消防救援人员赶到,迅速用消防车水枪将大火扑灭,然而任先生的小汽车已经被烧得面目全非,几近报废。

第二天,巨野消防大队执法人员来到该小区进行火灾调查时,发现任先生所提及的一楼室内消防栓的确无水,随后执法人员对任先生所住楼道的所有消防栓进行检查,结果发现全部无水。随着调查不断深入,发现17层楼的消防管道上的阀门全部处于关闭状态。

消防执法人员找到小区物业有关负责人进行调查,询问,得到的答复是小区物业只负责卫生、绿化、安保等,消防设施这一块建筑施工单位至今没有向物业公司进行移交。消防执法人员找到建筑施工单位得到的答复是:由于近期对小区内的输水管道进行维护,所以7月20日将消防输水管道关闭了。消防执法人员当场向该小区物业公司下发了限期整改通知书,并依据《中华人民共和国消防法》第六章第六十条之规定,对其处以一万元罚款。

看着被烧得面目全非的爱车,任先生却气愤难平,任先生表示,如果物业公司和建筑方不能给自己一个满意的答复,他将用法律手段来维护自己的合法权益。

“政府规章制定程序”征求意见

依法保障公民有序参与立法

本报济南7月23日讯(记者 张榕博) 23日,记者从省法制办获悉,《山东省政府规章制定程序规定》(草案)正式向社会征求意见。据了解,《山东省政府规章制定程序规定》(草案)明确提出了公民参与政府立法的内容和方式,政府不仅可委托法律顾问或者社会有关方面起草规章草案,事关公民权、重大关注的立法事项还须开听证会。

据了解,《山东省政府规章制定程序规定》(草案)规定,政府规章须公平、合理地界定公民、法人和其他组织的权利与义务,以及相关部门的权力与责任,并且依法保障公民有序参与立法。为保证

上述目的,新规要求政府的立法计划须向社会公开征集意见,征集到的立法项目建议,交付相关部门研究并提出处理意见。对于广泛涉及公民、法人和其他组织人身权、财产权,社会普遍关注的立法事项,拟设定行政许可、行政收费的规划送审稿,要举行立法听证会。另外,社会反响较大、省人民政府负责人作出评估批示等规章,还需要政府法制机构组织有关部门、单位进行评估。

公民、法人和其他组织认为规章同法律、法规相抵触的,可以向省人民政府书面提出审查建议,由政府法制机构审查提出意见后报请省人民政府决定。